

# ЧАПЛИНУ ДАЛИ СРОК

**В** конце октября 1996 года лос-анджелесский суд вынес приговор актеру Роберту Дауни-младшему. Исполнитель роли Чарли Чаплина в известном фильме «Чаплин» получил три года условно за хулиганство и вождение автомобиля в наркотическом опьянении. Учитывая творческие заслуги актера, которому исполнился всего 31 год, судья не настаивал на тюремном заключении, но обязал Роберта подвергнуться дополнительному принудительному лечению от наркотической зависимости.

С. 57.

ТВ Парк. - 1996 - 89ек.



*Роберт во время вынесения приговора*